Úkol: Sklízecí řezačky
Sklízecí řezačka Jaguár 980 je mnohostranně využitelný stroj pro sklizeň kukuřice, sběr píce z řádků, sečení trávy, sklizeň obilí nebo rychle rostoucích dřevin.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:
 













1. Sklízecí řezačka Jaguar je vybavena detektorem kovů, který je umístěn:

a) Ve spodním vkládacím válci
b) V horním vkládacím válci
c) V řezacím bubnu
 
2. Při sklizni může být za strojem zapojen přívěs o hmotnosti:

a) 3 t  
b) 24 t
c) 11 t

3. Obsluha sklízecí řezačky musí být řádně proškolena a seznámena s obsluhou stroje. Řízením může být pověřena pouze osoba, která vlastní řidičský průkaz:  

a) Pro skupinu C
b) Pro skupinu T
c) Pro skupinu B


Správné odpovědi: 1a, 2c, 3a. 
 
                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázek: http://files.slezskastrojni.cz/200000893-b4093b5033/jag980.jpg                 http://prodej.klas-nekor.cz/data/Claas/rezacky/jaguar900/vkladani.jpg  26.2. 2013   
· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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